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b) Rat gon M
¢) Timx d& M <N

Bai 4: Cho biéu thirc P =(

1 +5&4j.[2+&_ Vx j
Jx -2 2dx-x )| Jx  Jx-2

3-5
2

a) Rut gon P
b) Tinh gia tri cia P tai x =

¢) Tim m dé c6 x théa méin P = m.xA/x —2mx +1

&—2.[ Jx -1 X+2 1 j

Bai 5: Cho biéu thirc P = : - +
X +1 —\/;+1 XVX +1 \/;+1

a) Rut gon P
b) So sanh P voi |P|

¢) Tim m dé phuong trinh 4n x P = o ); c6 hai nghiém phan biét.
X+

Bai 6: Cho biéu thirc P = 3\/;_)(—1 : 9= x _\/;_3_\/;_2
9—x x+Vx =6 2-+x fx+3

a) Rut gon P

b) Tim céac gia tri nguyén cua x dé P nguyén

¢) Tim céc gia tri ciax dé P> 1

3 ax-3 X +2 Jx

Bai 7: Cho A = + aB=
\/;—1 x—1

(XZO,X-‘/—‘])

X
_x+\/;—2 \/;+2
a) Rut gon A, B va chirng minh %<4

b) Tim x dé Ang

Jx +1 2 ox -3 . X —/x +1

B=

+ — va e
Jx =2 Jx+3 x+Jx-6 Jx -1

Bai 8: Cho biéu thitc P =

a) Rut gon P
b) Tinh gia tri ciia biéu thic P khi x théa man x> —10x + 64 =0
c) CMR khi A>0thi B>3
Dang 2: Phwong trinh bac hai va quan h¢ giira (d), (P)
Bai 1: Cho phuong trinh mx” +2(m + 1)x + m +3 = 0. Tim m dé phuong trinh
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a) Co6 nghiém duy nhat
b) Co6 nghiém
Bai 2: Cho phuong trinh x> —2(m+1D)x+m—-4=0 (1)
a) Giai phuong trinh véi m = 1
b) Chuing m}nh phuong trinh (1) ¢6 hai nghi¢m phan bi¢t véi moi m
c) Timm df:: phuong trinh (1) ¢6 hai nghi¢m duong
d) Tim m dé phuong trinh (1) c6 hai nghi€m trai dau
¢) Chimg minh M =x,(1-x,)+x,(1-x,) khong phy thudc vao m
f) Lap phuong trinh bac 2 c¢6 hai nghiém la XL,XL (x,5x, la nghiém cua pt (1))
1 2
Bai 3: Cho phuong trinh X’ +2mx+2m-1=0 (1)
1) Tim m dé phuong trinh c6 hai nghiém x,,x, théa man x, —x, =6
2) Vi x,,x, la nghiém cua phuong trinh (1)
a) Tim h¢ thuc lién hé gitra hai nghiém khong phu thudc vao m
b) Tim gia trj 16n nhat ciia A = x’x, + X,’X,
3) Tim m dé phuong trinh ¢6 2 nghiém trong d6 1 nghiém nho hon 1.
Bai 4: Cho phuong trinh x’=3x+m-1=0
Tim m dé phuong trinh c6 hai nghiém x,,x, théa man
a) x,”+x,”=3 b) 2x, -5x, =-8 ) X, —x,” =15 d)
x +x,’ =11
X, X,

5
e) ‘XI—X2‘=1 f)‘xl‘+|x2‘=2 g) L+—=2+==0 h)
X, X 2
‘X1 —X2‘22
Bai 5: Cho phuong trinh x* —2(m +1)x + 2m +1=0. Tim m dé phuong trinh ¢6 hai

nghiém x,,x, 1a d6 dai hai canh goc vudng cua tam gidc vudng c6 canh huyén bang J5
2
Bai 6: Cho (P):y:—XT va (d):y=2x+3

a) V€ (P)va (d) trén cung h¢ truc toa do

b) Tim toa do giao diém cua (P) va (d)

¢) Viét phuong trinh dudng thing (d) cit (P) tai hai diém A, B c¢6 hoanh db 1an luot 1a
—4va?2.
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